
令和 5 年度 学校評価アンケート（生徒） 

 

質問項目を下記の基準で評価し、該当するところにチェックをしてください。 

Ａ･･･よくあてはまる       Ｂ･･･ややあてはまる 

Ｃ･･･あまりあてはまらない     Ｄ･･･まったくあてはまらない 

※わからない場合は、無回答で結構ですが、できる限り回答してください。 

 

1 該当する学年を選んでください。 

2  三島南高に入学してよかった。 

3  目標を持ち、充実した学校生活が送れている。 

4  予習・復習など、授業以外での自主的な学習をよくしている。 

5  予習・復習など、よくしている教科をチェックしてください。 

    □国語 □地歴公民 □数学 □理科 □保健体育 □芸術 □英語 □家庭 □情報 

    □商業 □その他 

6 前の質問で、「その他」を選択した場合の教科を記入してください。 

7  授業に集中して取り組んでいる。 

8  授業の内容がおおむね理解できる。 

9  先生方は教材や教え方に工夫をし、授業内容が充実している。 

10  ＩＣＴ（プロジェクター、クロームブック等）の活用により授業がわかりやすくなった。 

11  各教科から成績評価の方法や年間授業計画について説明されている。 

12  先生方は進路について情報をよく知らせてくれて、進路の相談にのってくれる。 

13 学習・進路支援に満足している。 

14 進学講座・講演の内容に満足している。 

15 学校行事は充実している。 

16 興味、関心、適性、進路に合った文理選択及び科目選択ができた。 

17 自覚探究の時間の活動に、興味・関心を持って取り組めた。 

18 昼休みや放課後に、図書室を利用している。 

19 １年間で６冊以上の以上の本を読んだ。 

20 正しい身だしなみが身についている。 

21 自ら進んで挨拶ができる。 

22 清掃など美化活動に積極的に取り組んでいる。 

23 部活動に積極的に参加し、充実感を得ている(得ていた)。 

24 毎日朝食を摂っている。 

25 意見や悩みに親身になって応じてくれる先生がいる。 

26 訓練や講話を通して、防災や災害時対応への知識・意識が高まった。 

27 夜 10 時以降のスマートフォンの使用を自粛している。 

28 学校での生活規律（服装・頭髪・遅刻・怠業など）について指導方法は理解できる。 

29 学校では生活規律を守らない生徒への指導が適切になされている。 

30 進路実現に向けた説明会やガイダンス、行事(オープンキャンパスなど)が充実している。 

31 ホームルーム活動は活発でホームルームのまとまりがある。 

32 自分の周りには、いじめや嫌がらせなどの問題はない。 

33 生徒会活動は活発で関心が持てる。 

34 本校は、清掃など校内美化活動に積極的である。 

35 教室・特別教室・体育施設等は、よく整備されている。 

36 ＩＣＴ機器は、よく整備されている。 

37 本校生徒の登下校時のマナーは良好である。（交通ルール、電車･自転車の乗車･歩行マナー等） 

38 海外研修に関心がある。 

39 国際交流に積極的に参加したい。 

40 芸術鑑賞教室の内容に満足している。 

41 その他、意見、要望などあれば記入してください。 



項目４．予習・復習などよくしている教科（複数回答可）　

1国語 2地公 3数学 4理科 5保体 6芸術 7英語 8家庭 9情報 10商業 11その他

１年次生 18 28 150 17 3 1 68 0 5 1 0

２年次生 39 31 81 24 2 5 88 0 2 7 0

３年次生 49 36 53 32 7 1 93 3 3 3 1

全校生徒 106 95 284 73 12 7 249 3 10 11 1

（参考：令和４年度）
1国語 2地公 3数学 4理科 5保体 6芸術 7英語 8家庭 9情報 10商業 11その他

１年次生 36 35 127 27 4 3 101 2 7 1 0
２年次生 41 20 100 25 1 0 87 1 3 9 0
３年次生 89 26 56 18 3 3 105 2 7 0 1
全校生徒 106 95 284 73 12 7 249 3 10 11 1

令和５年度学校評価アンケート【生徒】

1年次生は数学の家庭での学習が多く、英語が続いている。2年次生は英語、数学の割合が高い。3年次生は
英語が最も多く、数学、国語が続いている。国・数・英の3教科を家庭で学習する生徒が多いが、学年が進むに
つれて、地歴・公民、理科を家庭で学習する生徒が多くなっている。
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Ａ（よくあてはまる）またはＢ（ややあてはまる）の回答数の割合を比較｡

項　目 本年度 令和４年度 昨年度との差

1 本校への入学 90.2% 92.4% -2.2%
2 学校生活の充実 87.2% 89.2% -2.1%
3 家庭学習（予習復習） 48.1% 42.9% 5.2%
5 授業への取組 94.3% 94.9% -0.6%
6 授業理解 92.4% 92.4% 0.0%
7 授業内容(教え方） 89.4% 90.5% -1.1%
8 ICT活用 85.2% 88.4% -3.2%
9 成績評価方法 92.4% 92.1% 0.4%
10 進路情報・相談 89.0% 85.3% 3.7%
11 文理・科目選択 91.6% 90.5% 1.1%
12 総合的な探究 82.3% 83.3% -1.0%
13 図書室利用 17.8% 13.2% 4.7%
14 読書(年６冊） 31.6% 26.7% 4.9%
15 身だしなみ 97.6% 97.7% -0.1%
16 挨拶 96.3% 97.0% -0.7%
17 美化活動 93.5% 91.5% 2.0%
18 部活 89.0% 90.0% -0.9%
19 朝食 92.9% 93.1% -0.2%
20 親身な先生 81.3% 79.0% 2.3%
21 防災意識・知識 82.3% 84.5% -2.2%
22 スマホ自粛 26.9% 22.4% 4.5%
23 生活指導への理解 81.6% 79.0% 2.6%
24 適切な生活指導 84.5% 86.2% -1.7%
25 進路行事の充実 90.7% 91.2% -0.5%
26 ホームルーム活動 88.9% 92.6% -3.7%
27 いじめ、嫌がらせ 89.9% 93.7% -3.8%
28 生徒会活動 64.4% 63.9% 0.5%
29 校内美化 87.0% 90.6% -3.6%
30 授業・生活環境 93.8% 96.3% -2.5%
31 施設整備 92.1% 92.3% -0.2%
32 登下校時マナー 90.4% 80.2% 10.1%

昨年度との比較【生徒】

家庭学習に取り組む生徒が全学年で5.2%増加しています。また図書館を利用したり、年間6冊以上読書を行った生徒
が増加しています。今年度は全校で「読書週間」を定め、取り組んだことによると思われます。防災意識を高められた
生徒が若干減少しています。防災意識を高めるための工夫が必要です。登下校時のマナーに留意した生徒は各学
年で増加しています。
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令和 5 年度 学校評価アンケート（保護者） 

 

質問項目を下記の基準で評価し、該当するところにチェックをしてください。 

Ａ･･･よくあてはまる       Ｂ･･･ややあてはまる 

Ｃ･･･あまりあてはまらない     Ｄ･･･まったくあてはまらない 

※わからない場合は、無回答で結構ですが、できる限り回答してください。 

 

 お子様の該当する学年を選んでください。 

1 三島南高の学校経営計画や方針について知らされている。 

2 子ども（生徒）が三島南高に入学してよかったと思っている。 

3 子ども（生徒）は家庭で予習・復習をよくやっている。 

4 本校では、教材や教え方に様々な工夫がなされていると感じる。 

5 本校では、生徒の興味・関心・進路にあった選択科目が整備されている。 

6  ２年次生からの選択科目は子ども（生徒）にあっている。（２・３年のみ回答） 

7  総合的な探究の時間の活動は、子ども（生徒）の将来や進路を考えるうえで役立っている。 

8 本校では、進路指導や進路相談が充実している。 

9 本校では、進路説明会や進路ガイダンス等の進路行事が充実している。 

10 子ども（生徒）は正しい身だしなみが身についている。 

11 三島南高の生活指導方針に共感できる。（服装・頭髪指導・校則違反など） 

12 生徒指導は家庭との緊密な連携を持ちながら進めている。 

13 三島南高の学校行事は、子ども（生徒）にとって充実している。（函嶺祭、芸術鑑賞会等） 

14 部活動は活発である。 

15 学校施設はよく整備されている。 

16 校内の清掃は十分行われている。 

17 ＰＴＡ活動が活発に行われている。 

18 ＰＴＡ活動には積極的に参加している。 

19 三島南高のホームページはよい情報源になっている。 

20 ＩＣＴ環境（電子黒板機能付プロジェクター等）の活用により、授業改善が行われている。 

21 暴風警報が発令された時に、自宅待機等の措置が取られることを知っている。 

22 学校からの一斉メール（C ラーニング）を活用している。 

 その他、感想、要望などありましたら御記入ください。 



項目 令和５年度 令和４年度 昨年度との差

1 学校経営計画・方針 74.2% 76.8% -2.6%
2 本校への入学 94.1% 94.7% -0.6%
3 生徒の予習復習 54.3% 52.0% 2.3%
4 教材・指導方法の工夫 78.7% 77.7% 1.0%
5 選択科目の整備 89.2% 89.7% -0.5%
6 適切な科目選択（２、３年生） 87.7% 90.0% -2.3%
7 総合的な探究の時間 87.2% 86.2% 1.0%
8 進路指導・相談 78.8% 79.9% -1.1%
9 進路行事 79.5% 76.2% 3.3%
10 身だしなみ 98.1% 97.0% 1.1%
11 生活指導 84.9% 86.5% -1.6%
12 生徒指導（家庭との連携） 72.3% 74.7% -2.4%
13 学校行事 94.1% 93.3% 0.8%
14 部活動 90.3% 91.1% -0.9%
15 施設整備 94.3% 93.9% 0.4%
16 校内美化 95.9% 96.4% -0.5%
17 ＰＴＡ活動 89.3% 82.6% 6.6%
18 ＰＴＡ活動への参加 38.9% 42.5% -3.6%
19 本校ＨＰ 81.0% 80.3% 0.7%
20 ＩＣＴ活用 85.1% 87.7% -2.5%
21 警報発令時の自宅待機 93.8% 92.1% 1.7%
22 一斉メール 96.2% 94.7% 1.6%

昨年度との比較【保護者】

Ａ（よくあてはまる）またはＢ（ややあてはまる）の回答数の割合を比較｡

前年度と比べて、幅の大小はあるものの、全体的な傾向は大きく変わりませんでした。進路行事の充実は3.3%増
加している一方で、進路指導・相談は1.1%減少しています。PTA活動については、「活発に行われている」との回答
が6.6%増加していますが、活動への参加は50%を超えていません。
生活指導、生徒指導（家庭との連携）については、昨年度と比べて減少しています。御家庭との連携した指導がで
きるように取り組んでいく必要があります。その他貴重な御意見を頂きました。ありがとうございました。可能なとこ
ろから対応・改善していくように努めます。今後も御理解・御協力の程、お願いいたします。
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